
《資料》

平成２２年度 仙台市スポーツに関する意識調査 （抜粋）

   

平成２２年度 全国体力・運動能力，運動習慣等調査 （抜粋）



運動やスポーツについて

★この１年間に運動･スポーツをしている人のおおよその実施回数
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★週１回以上、運動･スポーツを行っている人の割合（年代ごと）
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市や町内会などが開催するｽﾎﾟｰﾂ･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ行事について

★市や町内会などが開催するｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ行事への参加状況
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スポーツ観戦について

★プロスポーツなどのスポーツ観戦の有無
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スポーツボランティアについて

★スポーツボランティア活動への参加状況
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平成２２年度全国体力・運動能力，運動習慣等調査から仙台市分を抜粋

５ 本市児童生徒の運動習慣に関する状況

（１）運動やスポーツの実施状況・実施時間（学校の体育の授業を除く。）

  

       

          小学５年生・男女合計

           「ほとんど毎日（週３日以上）」 ４８．０ ％


